令和４年度第４５回全国選抜高校テニス九州地区大会
プログラム誌広告掲載および協賛趣意書

謹啓　貴社におかれましては、ますます御清栄のこととお喜び申し上げます。

　日頃から高等学校テニス競技の発展のため、御協力・御支援賜り感謝致しております。

この度、令和４年１１月１８日（金）～２１日（月）の４日間長崎市総合運動公園かきどまり庭球場・長崎市営庭球場・長崎県立総合運動公園テニスコートにおきまして令和４年度第４５回全国選抜高校テニス九州地区大会を開催することになりました。
この大会は、九州各県の高等学校テニス界の競技力向上および活性化に貢献してきた重要な大会であり、本年度は本県で開催されるはこびとなりました。
　つきましては、本大会を開催するにあたり大会の趣旨を御理解いただき、広告掲載および協賛につきまして関係各位の深い御理解と御支援を賜りますようお願い申し上げます。
　なお、完成しましたプログラムにつきましては、後日送付いたします。
謹白
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